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Συνάντηση εταίρων για το πρόγραμμα InfoVictims III στην Αθήνα

Το Infovictims III είναι ένα έργο που χρηματοδοτείται από τη Γενική Διεύθυνση Δικαιοσύνης και
Καταναλωτών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Ο κύριος στόχος του έργου είναι να συμβάλει στην
πληροφόρηση των θύματων από εγκληματικές πράξεις σχετικά με τη λειτουργία του συστήματος
ποινικής δικαιοσύνης, τα δικαιώματά τους και τους τρόπους άσκησής τους.

Στις 15 και 16 Νοεμβρίου 2021, οι εταίροι του έργου Infovictims III συναντήθηκαν στην Αθήνα για να
συζητήσουν την πρόοδο που σημειώθηκε στις δραστηριότητες του έργου και να σχεδιάσουν τις
επερχόμενες εργασίες για το δεύτερο έτος υλοποίησης.

Μέσω του Infovictims III, οργανώσεις-εταίροι σε 9 διαφορετικές χώρες της ΕΕ αναπτύσσουν εργαλεία
πληροφόρησης για τα θύματα εγκληματικών πράξεων που είναι ευκολα στην ανάγνωση, καθώς και
ολοκληρωμένα στις βασικές πτυχές που πρέπει να γνωρίζει κάθε άτομο όταν πέφτει θύμα εγκλήματος,
όπως τα δικαιώματα που παρέχονται σε θύματα και τους τρόπους άσκησής των δικαιωμάτων
αυτών. Τα εργαλεία πληροφόρησης περιλαμβάνουν έναν ιστότοπο, μια εφαρμογή για κινητά και ένα
φυλλάδιο, που θα κυκλοφορήσει το 2022.

Τη δεύτερη ημέρα της διήμερης συνάντησης εργασίας, οι εταίροι είχαν την τιμή να συναντηθούν με
εκπροσώπους της ελληνικής κυβέρνησης για να τους παρουσιάσουν το έργο Infovictims III, να
ενημερωθούν για τις πολιτικές και τις δράσεις που εφαρμόζονται στην Ελλάδα στον τομέα των
δικαιωμάτων των θυμάτων και συμμετάσχουν σε μια γόνιμη συζήτηση σχετικά με τις προκλήσεις και
τις βέλτιστες πρακτικές στην παροχή πληροφοριών στα θύματα εγκλημάτων. Συγκεκριμένα, η ομάδα
του έργου συναντήθηκε και συζήτησε με τον κ. Θάνο Παναγιώτου, Διευθυντή του Γραφείου του
Υφυπουργού Δικαιοσύνης, την Υπαστυνόμο Α'  Μαρία Σοφία Κυριακού, Προϊσταμένη του Τμήματος
Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Γενικής Αστυνόμευσης του Αρχηγείου της Ελληνικής
Αστυνομίας και η κ. Χρύσα Παπαϊακώβου, Νομική Σύμβουλος στο Ιδιαίτερο Γραφείο της Υφυπουργού
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων.

Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου (EPLO) και την
Πορτογαλική Ένωση για την Υποστήριξη Θυμάτων (APAV), με τη συμμετοχή του Ινστιτούτου
Προηγμένων Σπουδών του Βίλνιους, του Ιρλανδικού Συμβουλίου Πολιτικών Ελευθεριών, τις ενώσεις
France Victimes, Onlus Libra, Weisser Ring Germany, BilyKruh Bezpeci, Subvenia Victima και Victim
Support Europe.
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